
ACTA N° 9 8 3  

En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, siendo / 

las dieciocho horas del día aieciseis de octubre ae mil nove—/ 

cientos setenta y cuatro, se reunen en la Sala ae Acuerdos "Dr. 
Ianuel Belgrano" del Superior Tribunal a.e Justicia, bajo la // 

1>resiaencia de su titular Dr. Aumén Ulises C6rdova, los senores 

:,liniatros doctores Juan ilamón Cáceres, Jorge Demetrio Vázquez/ 

ley, Sergio Alfredo 4artínez y Juan Fernández Bedoya, pura con. 

siderar: PdIDIEÁCI: Oficial Auxiliar Andrés Barroca, solicita pa. 
Zo de diferencia de sueldo entre el caro ae Oficial Aux'liar 
y el de  Secretar o de Juzado ae Paz ae aia:or CuantíaI'...aate.1° 
161.F°  19—Ano 1974).  Visto el pedido formulado por el Oficial/ 

Auxiliar Andrés Barroca, quien en virtud de lo dispuesto por / 
el Art.58 del Decreto—ley lí° 009/74 ha desempeaado el cargo de 

Secretario del Juzgado de Paz de :layor Cuantía de la Tercera / 
Circunscripcidn Judicial con asiento en Las Lomitas, desde el/ 
día 5de agosto al día 30 de aeptie:.ahre del corriente aao, aor 
encontrarse vacante dicho cargo, según surge del informe e la 

Secretaría Administrativa y de Superintendencia, y atento u // 

uue el cargo de Secretario de Juzgado ae Paz de Aáyor Cuantía/ 
ce encuentra equiaarado al de Primera Instancia, ACOliDAdON:rro. 
ceder al pago de la diferencia de sueldo correspondiente entre 

el cargo de Oficial Auxiliar y el de Secretario de rrimera Ins 
tancia al agente Andrés Barroca, por haber ocupado la Secreta-
ria del Juzgado de Paz ae ,aayor Cuantía de la Tercera Circuns. 
criación Judicial con asiento en Las Lomitas desde el día 5 de 
agosto y hasta el día 30 de septiembre del aao en curso.SEGUN. 

Bus Auxiliar  Hlidnio Baldérrama, solicita pago de diferencia / 
de aueldo entre el cargo de Auxiliar y el de Secretario ue Pri. 
mera Instancia (Exate.1° 787—F0  20.Ada J-74),. Visto el pedido/ 

formulado por el Auxiliar Higinio Balderrama y lo informado por 

la Secretaría Administrativa y de Superintendencia, ae donde / 
surge que el peticionante se ha desempeñado desde el día 8 de/ 

agosto al día 30 de septiembre del corriente 2aao en el cargo / 
de Secretario ael Juzgado Letrado de _¿rimera Instancia en 10 / 
Civil, Comercial, Administrativo, del Trapajo y de ?lenores de/ 

/.. 



/..la Tercera Circunscripción Judicial con asiento en Las lomi-
tas, en virtud ae lo dispuesto por el Art.58 del Decreto—Ley N° 
009/14 y por encontrarse vacante dicho cargo, ACUáDáiiON:  Eroce-
der al pago de la diferencia de sueldo correspondiente entre el 
cargo de Auxiliar y el de Secretario de Primera Instancia al a-
gente Higinio Balderrama, desde el día 8 de agosto y hasta el / 

día 30 de septiembre del SdO en curso. TEaCEHO: Gobierno dejkl[ 

Intervención Nacional. r ,mite ce la del_Decr to N° 2080 	Nota 

N0  3001/11—Sec.Adm.).  Visto el instrumento legal mencionadoo por 

el cual es aceptada la renuncia del seaor Secretario del Juzga-
do Letrado de Primera Instancia en lo Criminal y Correccional / 
N° 2 de la Primera Circunscripción Judicial Dr. Eseduiel lendie-
ta, y notificado que fue del mismo en fecha 14 del mes en curso 
al funcionario dimitente, ACOitDARON:  Tener presente y dar de / 
baja al Dr. Esequiel Jendieta a partir del día 15 de octubre / 
del corriente ano. CUA'aTO: .12,1dtalóci ddarFun_9_1_~..._•ios 

del Poder Judicial de Formosa su .edido (_N<_)ataar°_jS_a.9í1,4z_-bZec.  

Ada.).—  Visto la nota presentada por la entidad mencionada, me-

diante la que se pone de manifiesto que en la ciudad ae Neuquén, 

Provincia del mismo nombre, entre los días 21 y 24 del mes y a-

ño en curso, se realizará la ha. iieunión Plenaria de la Junta/ 
de Gobierno de la Federación Argentina de la ;lagistratura, en / 

cuyas jornadas, entre otros, se tratarán aspectos concernientes 

a la autonomía económica y funcional del Poder Judicial, obras/ 

sociales para magistrados y funcionarios y el reconocimiento en 

todo el territorio nacional de las inmunidades, privilegios y / 
prerrogativas que cada Constitución Provinciul confiere a los / 

magistrados y funcionarios judiciales. Que es propósito del Co-

legio de Aagistrados y Funcionarios de este Poder estar repre—/ 
sentado en esa reunión plenaria, enviando al erecto un delegado, 

pero que sin embargo loo recursos económicos ae la citada enti-

dad no le permitirán por sí solventar los gastos. Que teniendo/ 
en cuenta el temario a tratar en el evento de marras, y lue tie 
ne ajustada relación con objetivos prolauestos por este Superior 

Tribunal de Justicia de disponer un estudio de factibilidad so-
bre programación de obras sociales, previsionales y creaiticias 
aura los magistrados y funcionarios del .i?oer judicial de esta/ 

/.. 



/4•Irovincia, te considera que lea imL,reoiones y experiencias/ 

que se i:Ikeuan recoger en las jornadau mencionadas, poUr&n uer/ 

también api:ovecnudae'por este ,Akeek,0 en or,en u loa fines eu.  
cedentenente expresados«, i.ur ello,.•'..:(14D...tUtift Jouisionur al el 

nar Juez ...oteado de ..-rimera Instancia en lo Civil, Comercial y 

Administrdtivo rio 1 de la irimeru JircunscrisciSn judicial rz.b, 

4ctor 'rlevao, a fin de illas asista a la lis. 	klenaria/ 

la Junta e Gobierno de la Pederecidn .&entina de la '1,1,Gis 

t--tura u realizarse en la ciudad de Ieuquén, entre los diao / 

21 y 24 del corriente mes, ,tieblenao oportunamente informar a / 

este ;Julierior Tribunal de Justicia acerca ue las conclusiones/ 

,arribadao en las mencionadas jornadas, ...-OZTut ,s¿kaljularow,t11.11 

j:.,)22.41.10... ...j.9.9.2,141.9,21a.  Victo la/ 

notas ue ::it.uración en el eplurufe que ind'orman sub4--e el desea 

pe.do en sus :unciones 	los .ani.iliaree uiourdo :14.1m6n Stoppe—/ 

'ilo, liosa Adolfina 	.51 olge lrene Sosa de dafart, y raten 

te a lo diepueeto por el .rte6° ue la ..ey N° 4, .Csnlj^SN: k;cla 

en el curo _e .uxiliar u los a6enteu mencionados, le./ 
ryuse la curreopondiente constancia en suo resí,x-ctivoo lega. 

'jos ¡ersunaleos jj111W oficial ,-£1,2or latividod Isabel barbieri  

z9 Ye.oválcita4lualiUgsc115n 't 	 _al. N a 

	  Visto la nota referenciada e historia olínie:d u. 

compailada, y atento a lo dispuesto por el i.rt,14 del i;ccreto / 

b69/61, Ao.elpAsofis Justificar a la sfloial :,ayor Natividad/ 

Ieabel i5arbieri _e YeLA las indci:Jtencis incurridau dee2e el/ 
día 16 de atjosto hasta el día 4 del corriente Tnes y w.oe SEPTI- 

11 	:e 	 el P I  
'Cv 	 ea Ii.tu 	"_-)r 	 " ViUd■ 

tu la nota cursada por la i:irecol6n el 1ueo ilist6rico y 

gional desigmk-udo el repreeentante que ..eberd actuar ante la / 

Comisidn aludida en el epigniafe, y atento a lo dispuesto por / 

el rt.114 del Decretc~ley No 009/14, áj,I,D.11: Integrar la / 

soaisiU de Claoificci¿n e Incineraci6n Se exI,edieutee jel Ár. 

chivo General de los Tritunalee con la eadora lurt urítu i. ue/ 
Tarantini en curucter e repreuentante Sel uueo hiet6rico y / 

	 viuítu ,e cdreel y estauleoi4lenuu ,e eu- 

.,'lLt4d. tento 5 lo dispuesto en el 1..rt.23, ince16 del 7,ocroto 



/.e,feY n° JJ)/74 y en Acordada 126, punto 60, 	 -euli- 

ur la segunda visita :33 cárcel del aLo el día 24 e'L eariente 

mes, la que dará comienzo a las 8,30 horas.  VEs onlursq ae  

antecedentes Para .édi92s ,loreaue. Visto la necesidad de dotar 

u las Ideendencis judiciales :e la jegunda y Tercera rcuns.../ 

cripci6n con asiento en aorinda y Lu Lomitas, respectivamente, 

de un iédico 'iorenne en cada una 	ellas, y atento a lo dis77lues 

to Lor el rt.71 ei ecreto.Ley Z40  009/14 y la existencia -e / 

vacantes en el carc,o de Auxiliar Superior de Segunda, 	 

lo) Llamar 11.sta el día 10 Je noviembre del corriente aiio e con... 

curso ie antecedentes para cubrir dos cargos e :édico Forense/ 

Juperior je Jegunda), uno para la Secunda Circunacrip-

ci6n Judicial con asiento en Zaorinda y otro para la Tercera // 

'ircuriscripci6n Judicial con asiento en ,,au Lomitas. Los intere-

sadas S:eberán presentar la solicitud respectiva por ante la .e-

cretaria administrativa con los antecedentes de que quieran va-

lerse, e igualmente podrán remitirla por pieza postal certifica. 

da» 20) Autorizar a la Secretaría Administrativa y ae Superinten 

dencia a efectur tres 7yuslisaciones 	el diario "iJa IaLiana".1 

Drcrull ic10 e cpfercncjs. Atento u liue es conveniente auchm. 

-viciar el desarrollo „le conferends.s referidas a temas de actua 

lidad de caracter socio-jurLiico, 	 'ilcolaendar a la // 

Presidencia la or¿anización -e las -aismas can la asistencia je' 

seLor Secretario el Superior Tribunal .e Justicia Iscribano // 

luuardo .aberto Glovannini.  LJIiQ 	J. aZ  Inrorme sobre visi- 

ta a Las ',omitas y Clorindes En este estado los seores Unís./ 

tros dialogan y exponen sus puntos de vistas sobre los resulta. 

dos de las visitas lue oportunamente efectuara el Alto cuerpo / 

a las ciudades _e Las omitas y ¿:lorinda, cabeceras e la 7erce. 

ra y Segunda Circunscripci6n Judicial, respectivamente, por lo/ 

que, ACQUARON: 7ejar constancia. -I:CYW SEG_NDO: 	  

el 	áltima parte, del aéjimen -1c! Inereeo„ Clasificssión 

y - ..rwmucíón -el i,erconal. ACU4DA40: 1°) Suprimir de la dltiaa / 

arte el ..rt.141' -el punto 50  de la Acordada E° 422 la frase / 

°El Tribunal encargado de la receicién de exámenes y clasifica-

da% estará integrado por tres iflinistros del Superiw Tribunal 

designados por la iresidencia, con duruci6n de un w.o4,"2°)nejar, 



/..en consecuencia, redactado -isfinitivuJiente la última parte 
mencionado ilrt.14 como si¿ues T. 	ribunal encarado de la 

recepclán de exámenes y clasificaci&I, estará late¡srLdo :or / 
dos jueces je .i>1.-mera Instancia y.  un írocarador Ziscal, quia-
nes serán desicnados iJor :residencia en o.¡/ortunidad Jel lla-
mado a concurso," Todo lo cuál dispusieron y mandaron, orde-
nando ue comunicase y re¿istraseeo. 

/ 

4/it'i  4/ Agád 	 I 

-----. —.O* 	RAMON CACÉRÉ§ 	, , 
iltrüsi-ito - — ------ ' 
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